

22-я международная специализированная выставка

ОБРАЗОВАНИЕ и КАРЬЕРА. УЧЕБНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

EDUEXPO.BY



14–16
ФЕВРАЛЯ
2025

МИНСК,
пр. Победителей, 14

Пост-релиз выставки

В период с 14 по 16 февраля в выставочном центре по адресу г. Минск, пр. Победителей, 14 состоялась 22-я специализированная выставка «**ОБРАЗОВАНИЕ и КАРЬЕРА. УЧЕБНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ-2025**». Организатором выставки выступили Министерство образования Республики Беларусь и выставочная компания «Экспофорум».

Выставка ежегодно растёт и развивается, открывает дополнительные направления и привлекает новых участников. Это единственная в Беларуси масштабная площадка, где представлены все виды и форматы образования, образовательные технологии, а так же возможности трудоустройства для молодых людей.

В этом году в событии приняли участие:

- **112 образовательных организаций со всей страны (крупнейшие вузы, сузы, институты последипломного образования, учреждения дополнительного образования)**
- **42 ведущих предприятий различных отраслей экономики**
- **18 участников из регионов России.**

Выставку посетило 18 600 человек из различных городов Беларуси, что на треть больше, чем в прошлом году. Это школьники, студенты, их родители и специалисты сферы образования, а так же представители власти, бизнеса и общественности.

В течение трех дней посетители общались с представителями учебных заведений, смогли узнать больше о современных направлениях и программах, обсудили стажировку и последующее трудоустройство на стендах предприятий - заказчиков кадров.

Центральной темой выставки стала профессиональная ориентация молодежи.

- Система образования в нашей стране — это не просто подготовка высококвалифицированных кадров, во многом это возможность реализовать свой творческий, научный, интеллектуальный потенциал и получить путевку в свою жизнь. Сегодня заказчики кадров, учреждения образования и, безусловно, будущее

наши абитуриенты, наша молодежь — мы все вместе решаем одни задачи, - констатировал министр образования Беларуси Андрей Иванец на церемонии официального открытия.

Для посетителей в павильоне было представлено огромное количество различных подходов, форматов, проектов и инструментов для того, чтобы ребята могли здесь и сейчас попробовать себя в какой-либо профессии и в будущем сделать осознанный выбор.

Ольга Плотницкая, начальник управления персонала ОАО «Интеграл» – управляющая компания холдинга «Интеграл»:

Отличная возможность пообщаться как с учреждениями образования, с которыми мы тесно взаимодействуем, так и с учащимися. Возможно, будущими нашими работниками. Сегодня наш стенд вызывает живой интерес у учащихся. Подходят, интересуются. Мы показываем, кого набираем на условиях целевой подготовки. С какими ссузами, колледжами мы взаимодействуем, с какими вузами.

Сергей Пищов, начальник главного управления профессионального образования Министерства образования Беларуси:

Основной задачей выставки является обеспечение информирования наших абитуриентов о тех возможностях их дальнейшего профессионального роста, о возможностях поступления в вузы и колледжи, дальнейшего трудоустройства на первые рабочие места. И для достижения этих целей ежегодно выставка проводится в нашей стране.

Три дня выставки прошли в режиме нон-стоп. Профориентационные события: тестирования, открытая диалоговая площадка, интерактивная площадка с экспертами «Карьера», образовательный марафон «Я – выбираю!». На главной сцене состоялись практические мастер-классы, интеллектуальные и деловые игры, презентации, демонстрации, показы и многое другое. Из необычных предложений на выставке - блиц-тесты по учебным предметам от РИКЗ, VR-квест-путешествие по памятным местам Беларуси и бренд-спринт, где участники разрабатывали сильный бренд всего за шесть шагов.

Для нашей страны подготовка инженерных кадров является одним из важнейших приоритетов, направленных на обеспечение высококвалифицированными специалистами реального сектора экономики. Именно с целью популяризации инженерных специальностей и карьерных возможностей для молодежи во второй день выставки состоялась **видеоконференция «Профессия инженер. От мечты к реальности» с включениями регионов.** Во время этого масштабного, динамичного мероприятия ребята смогли ближе познакомиться и с инженерными специальностями, и с возможностями инженерных классов.

В рамках общей программы выставки Министерство образования организовало около 100 мероприятий на двух площадках проекта.

АСБ Беларусбанк выступил генеральным партнером выставки и представил универсальный портфель услуг для молодой аудитории, а так же предложил наилучшие решения для трудоустройства. Все три дня выставки Беларусбанк разыгрывал стильные молодежные сувениры. В призовом фонде: шоппер, стильная бутылка для воды, портативное зарядное устройство и многое другое.

Выставка «ОБРАЗОВАНИЕ и КАРЬЕРА» в очередной раз стала главным событием отрасли в 2025 году и получила высокую оценку представителей органов власти, профессионального сообщества и посетителей.

В 2026 году выставка «ОБРАЗОВАНИЕ и КАРЬЕРА. УЧЕБНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» пройдет с 13 по 15 февраля.

Присоединяйтесь к проекту и открывайте для себя новые возможности вместе с нами!